

Datum: 6. september 2024

Številka: 60301-6/2024-1

RAZPIS ZA PRIDOBITEV NAZIVA

1. Status učenca perspektivnega športnika.
2. Status učenca vrhunškega športnika.
3. Status učenca perspektivnega mladega umetnika.
4. Status učenca vrhunškega mladega umetnika.

Status učenca perspektivnega športnika lahko pridobi učenec, ki je registriran pri nacionalni panožni zvezi in tekmuje v uradnih tekmovalnih sistemih nacionalnih panožnih zvez. V skladu z okrožnico Pojasnila v zvezi s pravico do prilagoditve šolskih obveznosti za učence športnike (19. 10. 2018, številka: 6030-2/2018/29) bomo status učenca športnika dodelili **le tistim učencem, ki so vpisani v evidenco registriranih in kategoriziranih športnikov** (<https://www.olympic.si/sporniki/registracija-in-kategorizacija>).

Status učenca vrhunškega športnika lahko pridobi učenec, ki doseže vrhunski športni dosežek mednarodne veljavnosti. V skladu z okrožnico Pojasnila v zvezi s pravico do prilagoditve šolskih obveznosti za učence športnike (19. 10. 2018, številka: 6030-2/2018/29) bomo status vrhunškega športnika dodelili le športnikom, ki so stari vsaj 14 let, saj je vrhunski športnik tisti športnik mednarodnega, svetovnega ali olimpijskega razreda, ki je dosegel vrhunski rezultat na mednarodnem tekmovanju v absolutni starostni kategoriji in je vpisan v evidenco registriranih in kategoriziranih športnikov.

Status učenca perspektivnega mladega umetnika lahko pridobi učenec, ki se udeležuje državnih tekmovanj s področja umetnosti.

Status učenca vrhunškega mladega umetnika lahko pridobi učenec, ki dosega najvišja mesta oziroma nagrade na državnih tekmovanjih s področja umetnosti.

Vlogo za pridobitev naziva in dokazila je potrebno oddati v tajništvo šole do **30. septembra 2024**. Vlogo najdete na šolski spletni strani (Zavihek – učenci, statusi, vloga).

Z učenci, ki bodo izpolnjevali pogoje za pridobitev naziva, bo sklenjen pisni dogovor o načinu prilagajanja šolskih obveznosti v skladu s Pravili o prilagajanju šolskih obveznosti za perspektivnega in vrhunškega športnika oziroma mladega umetnika na Osnovni šoli »Jožeta Krajca« Rakek.

O statusu na podlagi oddane vloge in dokazil bo odločeno do 15. oktobra 2024.

Pripravila
Tjaša Prudič, šolska svetovna delavka



mag. Anita Knez, ravnateljica